
Notulen ALV Vereniging Bewoners Centrum Steenwijk 

 

10 april 2022, Locatie: De Vermaning Steenwijk 

 

Aanwezig: Bestuur, 58 leden (zie ingevulde ledenlijst), 3 genodigden gemeente Steenwijkerland. 

 

1. René Gaal heet iedereen van harte welkom. 

2. Wijziging statuten. In de oproeping van de ALV is vermeld dat de statuten gewijzigd zullen 

worden. Leden hebben 14 dagen de tijd gekregen om de concept statuten in te zien en 

kennis te nemen van de voornemens zijnde wijzigingen. De statuten zijn gewijzigd en hebben 

ter inzage gelegen. Alle aanwezige leden zijn het eens met de wijzigingen die vooral te maken 

hebben met de door de overheid opgelegde wetwijziging voor verenigingen. De nieuwe 

statuten zullen opgenomen worden in het register van de Kamer van Koophandel. De nieuwe 

naam van de vereniging zal zijn Bewonersvereniging Binnen De Veste. 

3. Rondvraag: Wim-Jan Renkema woont in de Onnastraat. Hij heeft een artikel geschreven over 

het hard rijden van automobilisten waardoor er gevaarlijke situaties ontstaan. Wim-Jan 

vraagt steun aan de medebewoners van de Onnastraat. Wim-Jan gaat de nieuwe 

gemeenteraad om steun vragen om tot verandering te komen om zo een meer veilige straat 

te ontwikkelen. 

4. Bijpraten: René Gaal vertelt over de diverse projecten waar de bewonersvereniging mee te 

maken heeft of heeft gehad.  

Ondergrondse afvalcontainers: Op verschillende straten en wel met nadruk de Kalverstraat 

ontsieren afvalcontainers van verschillende ondernemers het straatbeeld. 

Samen met de Gemeente, Steenwijk Vestingstad hebben wij gezocht naar alternatieven voor deze 

problematiek. Gemeente en Steenwijk Vestingstad gaan, als alles lukt, nog dit jaar starten met een 

ondergrondse proef. 
 

Historische poortjes: Op verschillende plekken in Steenwijk vind je leuke oude poortjes, zoals in de 
Gasthuisstraat van de Familie Sassen. De gemeente is voornemens om de steegjes die Steenwijk 
rijk is te gaan verfraaien met mooie smeedijzeren poortjes waar de oude ambachten in worden 
verbeeld. 
 
Pollers: Zoals u wel hebt gemerkt werken er verschillende pollers (beweeg bare afsluiting van de 
straat) niet meer. Deze kunnen jammer genoeg ook niet meer worden gerepareerd. De gemeente 
is nu bezig met mogelijke nieuwe manieren om het afsluiten van de winkel- en woonstraten te 
garanderen. 
 
Brand: In de afgelopen paar jaar is de binnenstad getroffen door verschillende branden, met soms 
desastreuze gevolgen, denk maar aan De Rechter of de brand bij Nellie Intercoiffure in de 
Gasthuisstraat. De focus van onze wijkvereniging ligt nu om samen met Brandweer, Politie, 
Gemeente en Steenwijk Vestingstad te komen tot een betere bereikbaarheid van de panden in de 
binnenstad. 
Inmiddels is de brand in de Gasthuisstraat samen met onze vereniging geëvalueerd. Notulen van 
dit overleg zullen op de site komen.  
 
Glasvezel: Inmiddels is men druk doende om de binnenstad te voorzien van glasvezel. In de 
media heeft een tekening gestaan die precies aangeeft wanneer welke straat aan de beurt is. 
 



Laadpalen: Ook hier is iedere bewoner over geïnformeerd en kan men reageren via de site van 

de gemeente: 

Https://www.steenwijkerland.nl/Inwoners/Leefomgeving/Verkeer_en_vervoer/Laadpalen 

Geveltuintjes:      

 
Indien u een geveltuintje wilt aanleggen, neemt u dan contact op met het secretariaat van onze 

bewonersvereniging. Dit kan via de site van onze vereniging. 

 

Kalverstraat en streetart: Wijnand Oosterhof geeft een presentatie over de inzet van de 

bewonersvereniging en vertelt over hoever een en ander gerealiseerd is of gerealiseerd gaat 

worden. 

 

Activiteitencommissie: De activiteitencommissie zoekt nog mensen die mee willen denken en 

organiseren van activiteiten voor onze leden. Rienk Oldersma en Hanneke Groen stoppen, Annet 

Kuijsten en Annie Kruger zijn nieuw. Grietje Dijkstra meldt zich tijdens de vergadering aan om zich 

ook in te willen zetten, top! 

 

Ontwikkelen wijkvisie: Het bestuur wil een nieuwe wijkvisie ontwikkelen en vraagt de aanwezige 

leden waar zij aandacht voor willen hebben de komende jaren. Hoe moet onze wijk er over 5 jaar 

uitzien? De leden worden uitgenodigd om tijdens het eten ideeën op de aanwezige flap over te 

zetten. 

Resultaat: aandacht voor verkeersveiligheid, Bomen en groen, speelgelegenheid, Markt beter 

schoon na weekmarkt (markmeester benaderen). 

 

5. Hinke Alberts presenteerde in een half uur namens de gemeente het plan voor een nieuw 

stadsmuseum evenals een nieuw Hildo Kropmuseum. 

 

Vervolgens werd er om 17.00 uur heerlijk gegeten wat door de activiteitencommissie prima 

geregeld was! 

Om 19.00 uur werden de laatste leden welthuis geheten en konden we allen met een positief 

gevoel terugkijken om een prima alv. 

 

René Verbeet (notulist) 

https://www.steenwijkerland.nl/Inwoners/Leefomgeving/Verkeer_en_vervoer/Laadpalen

